Контрольная 6
ВАРИАНТ 1 

1. 200 г азота нагревают на 100 К  изобарно  и  изохорно.  Какая 

энергия требуется  для  нагревания  в  каждом  из  этих  случаев 
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C =742Дж\кг К , 28 10  кг\моль, R=8,3 Дж\моль К. 

 2.Какую  работу  против  сил   поверхностного   натяжения   надо 

совершить,  чтобы  выдуть  мыльный  пузырь   диаметром   4   см. 

Поверхностное натяжение мыльного раствора  0.043 Н\м 

3. на рис показаны диаграммы V  T  двух  круговых  процессов.  В 

каком из них  газ  совершает  большую  работу  1-2-3-1  или  при 

1-3-4-1 . 
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Контрольная работа 2
вариант 2

1. Движение точки по окружности радиусом  R=4 м  задано уравнением  
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, где A= 10 м, B=2 м/c, C= 1 м/с2.Найти тангенциальное, нормальное и полное ускорения точки в момент времени  t = 2 с.

2. На цилиндр, который может вращаться около горизонтальной оси, намотана нить. К концу нити привязали грузик и предоставили ему возможность опускаться. Двигаясь равноускоренно, груз за время t = 3c  опустился на  h= 1.5 м. Определить угловое ускорение  ( цилиндра, если его радиус r = 4 см .

3. Винт аэросаней вращается с частотой  n = 360 мин-1. Скорость v поступательного движения  аэросаней равна

 54 км/час. С какой скоростью u  движется один из концов винта, если радиус R  винта равен 1 м?

4.  Тело массой 200 кг равномерно тянут с силой 1500 Н вверх по наклонной плоскости с углом наклона 30о. С каким ускорением тело будет соскальзывать с наклонной плоскости, если его отпустить? 

5.  Гирька, привязанная к нити длиной l = 30cм, описывает в горизонтальной плоскости окружность радиусом R=15см. С какой частотой n вращается гирька? 

6. Мальчик катит обруч по горизонтальной дороге со скоростью v=7,2 км/ч. На какое расстояние s может вкатиться обруч на горку за счет его кинетической энергии? Уклон горки равен 10 м на каждые 100 м пути.

7. Точка совершает гармоническое колебание. Период колебаний Т=2с, амплитуда А=50мм, начальная фаза φ=0. Найти скорость  v точки в момент времени, когда смещение точки от положения равновесия x=25мм

8.  На поверхность воды положили жирную стальную иголку (полностью не смачиваемую водой). Каков наибольший диаметр d иголки, при котором она еще может держаться на воде?

9.  Какую работу A против сил поверхностного натяжения надо совершить, чтобы разделить сферическую каплю ртути радиусом R=3 мм на две одинаковые капли?

10.  Стальной шарик диаметром d=1 мм падает с постоянной скоростью v=0,185 см/с в большом сосуде, наполненном касторовым маслом. Найти динамическую вязкость η касторового масла.










_1114968574.unknown

